

## 壮观殊胜 台湾6300人 排巨大法轮图形



台湾法轮功一年一度的排字活动，11月26日在中正纪念堂举行，来自台湾及世界各地的部分法轮功学员约6,300人排出壮观图像“法轮图形”。17年来都担任图像设计的吴清祥表示，“法轮图形”是法轮大法的标记，是宇宙的缩影。他们希望透过排字艺术呈现法轮大法的殊胜，让大家有机会了解、认识法轮功。

### 台湾法轮功学员排字规模盛大 难度也极大

台湾法轮大法学会副理事长黄春梅说，1997年11月16日和20日，法轮功创始人李洪志师父曾莅临台北三兴国小及台中雾峰农工讲法，二千多人到场聆听，奠定了法轮大法洪传台湾的基石。为了纪念李洪志师父亲临台湾讲法，每年的台湾法轮大法修炼心得交流会都订在11月份的某一个周日举行，前一天的周六则有盛大的排字活动，每年都吸引海外的法轮功学员报名。

吴清祥表示，“法轮图形”中间有大的卍字符，还有四个小的卍字符和四个太极图，卍字符是佛家，太极是道家，“法轮大法修炼涵盖的范围很大，包括佛、道两大家的内涵”。他说，参与排字的有台湾、香港、韩国、日本、新加坡、印尼、越南、美国、挪威等地的部分学员6千多人，他们穿着深黄、浅黄、红、黑、蓝、白色的服饰，排出“法轮图形”、16道光芒及下方文字“真善忍”。“我们排字的规模都很大。”他说，每年排字的图设计定案以后，还要画很多细部的图，包括定尺寸、规模、人数、颜色，还有现场施做的方式，过程中很多都需要沟通协调，这也是修炼中提高心性的机会，大家在遇到矛盾时，向内找修去自己的不足。排字时的困难度极高，他说：

“这种活动是没有预演的，没办法预演，来自全台湾各地及海外的6千多位学员，都是当天人一到就要融到画面里面，要事先做好沟通让每个人了解，大家一起配合、整体协调一致，就会很顺利圆满的排出图形。”

吴清祥说，法轮功以宇宙最高特性“真善忍”为原则，学员在生活中做一个好人，尽量达到“说真话、做真事，与人为善、宽容、要忍让”，法轮功免费义务教功，至今有114个国家和地区上亿人修炼。他表示，1999年7月20日江泽民镇压法轮功，虽然学员们历经残酷迫害，但中共打压“真善忍”是自取灭亡，反助法轮功洪传世界，“法轮图形”外围的十六道光，象征佛法无边，“佛光照耀”世上。

李洪志大师创编的佛家修炼大法，1992年5月13日在中国大陆长春市传出。今天法轮功学员们大规模的排字活动，吸引众多的大陆游客及海外游客驻足观看，吴清祥说，中正纪念堂是陆客必到的观光景点，大陆人很喜欢拍照，尤其现在智能手机很发达，每年看见很多人都在拍照，相信他们回到大陆会跟亲朋好友讲法轮功真相。此外，今天的排字也会透过网络、电视等方式广传到大陆。

吴清祥认为中共迫害法轮功已经走到尽头。他曾上网搜寻过天安门广场的尺寸，相信不久的将来就可以到大陆去排字。

### 法轮功学员修炼“真善忍”是社会安定的力量

台湾法轮大法学会理事长、台湾大学新闻研究所教授张锦华表示，法轮功学员的排字“法轮图形”庄严殊胜，“我们觉得‘真善忍’的宗旨对于世界的和平，尤其在天人祸殃仍的时代里特别有

意义”中共迫害法轮功已经17年了，全球学员们持续不断的反迫害，在大陆已有超过2亿5千7百万中国人三退（退党、团、队），在国际上也有非常多正义人士，挺身揭露中共活摘学员器官暴行。

张锦华说，全世界有愈来愈多人知道“法轮大法好”，事实上法轮功学员彰显真善忍的价值，是社会安定的力量，也给全世界人们带来希望。她说，“法轮图形”也象征光明，希望让世人有机会感受到“真善忍”的美好。她也表示，台湾有数十万法轮功学员，在自由民主国家自由合法的炼功。台湾对人权的重视及保障，和中共迫害人权形成强烈的对比，这也彰显台湾是大陆民主自由的灯塔。

### “法轮功就是陆客最好的朋友”

台湾法轮大法学会的排字始于2000年，当年是从武汉学员的排字当参照，他们有排“法轮大法”、“真善忍”、“法轮图形”。长期在景点讲真相的程女士说，她从大陆嫁来台湾后才得法修炼，大陆的排字的盛况是没有感觉到，但在台湾排字6、7千人参加真的非常震撼，也让很多大陆及国外的学员，非常羡慕台湾有这么好的修炼环境。她表示，如果中共不打压“真善忍”的普世价值，大陆也不至于到现在贪官遍地，真正苦的是老百姓，但善恶有报是天理，很多积极参与迫害的贪官像王立军、薄熙来、周永康也都遭到恶报了。

程女士表示，有一个导游跟陆客说：“你们走到哪个景点，碰到法轮功就是你们最好的朋友，万一找不到路或找不到我了，就请他们帮忙打电话给导游，我可以来找你们。”程女士说，法轮大法受到世界人们的欢迎，她做

为大陆出生的一个老百姓，“今天在自由的环境下，能体验到真善忍的价值，对比大陆人来说我很幸运。”她表示，陆客看到法轮功排字，真的要好好反思，为什么共产党不让你们秉持“真善忍”的原则做人、做事，自己要了解一下，而不是配合共产党，到了海外来也不敢看、不敢听，被中共牵着鼻子走。

### 排字感受大法弟子齐聚一堂的大能量场

来自台北的陈怡吟表示，2001年18岁时高中毕业后开始修炼法轮功十几年，后来妈妈近几年也开始修炼了，现在和妈妈一起当大法弟子，一起走在修炼的路上，共同精进，“真的很感谢师父的慈悲苦度。”她说，这次和妈妈一起排字，排在法轮的大卍字符里，坐在那里感觉整个身心非常轻盈、纯净，没有什么杂念。感受到台湾大法弟子齐聚一堂的大能量场，神圣、慈悲、祥和，把法轮大法“真善忍”的美好展现给世人，“能够当大法的一分子，觉得自己好幸福。谢谢慈悲伟大的师父，希望未来在修炼的路上能更加努力，精进实修。”

住在大安信义区的卢先生，往年的活动都是在旁边拍摄同修的排字画面，今年无论如何也要参与其中，这是他第一次成为排字中的一员。他说，这么大型的活动，只有简单的行程表，告诉大家集合时间，可是这么多人却在很多时间内，迅速排好完成，“真的满厉害、满神奇的！”排字活动让卢先生最感动的一点，即使自由广场旅客络绎不绝，但是排字和炼功时，周围却非常安静，不象一般的景点人声喧哗，“非常宁静祥和的一个场，我很高兴自己也是这么宁静祥和的一部分。”

### 精彩推荐

上天一再的慈悲提醒  
您看到了吗？

第二版

彩超医师：从赌徒到淑女

第三版

地球磁场出现裂缝  
引发人类关注未来

第四版

如何净化身心灵

第五版

福分与福气

第六版

孙中山和虚云和尚奇闻录

第七版

飞天大学获中国古典舞  
艺术最高学位授予权

第八版